

## Solfac EW 50

**Insecticid cu spectru larg de acțiune destinat combaterii insectelor zburătoare și târătoare în igiena publică**

### PROPRIETĂȚI FIZICO-CHIMICE

Produsul este formulat sub formă de emulsie uleioasă în apă, este inodor, nu pătează, nu înfundă duzele echipamentelor de pulverizare și este biodegradabil.

### MOD DE ACȚIUNE

Insecticid ce acționează prin ingestie și contact.

### INDICAȚII

Produsul este destinat combaterii insectelor vectoare și / sau generatoare de disconfort (țânțari, muște, gândaci de bucătărie, furnici, ploșnițe, purici etc.) în igiena publică, prin tratamente pe suprafețe (pulverizare) sau prin termo-nebulizare. Produsul asigură atât un puternic efect de șoc cât și o remanență îndelungată fiind recomandat pentru utilizare în locuri precum locuințe și spații comune, birouri, spitale, școli, hoteluri, unități de industrie alimentară, sedii comerciale și industriale, unități militare, mijloace de transport, depozite etc.

### DOZA DE APLICARE

**PULVERIZARE:** în combaterea insectelor zburătoare se recomandă o doză de 40 ml de produs diluat în 5 litri de apă; în combaterea insectelor târătoare se recomandă o doză de 40 ml de produs diluat în 5 litri de apă. Norma de consum este de 5 litri soluție de lucru /100 mp.

**TERMONEBULIZARE:** se recomandă o doză de 20 ml de produs pentru 1 litru de apă. Norma de consum este de 100 - 200 ml soluție de lucru / 100 mc.

### INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Înainte de prepararea soluției de lucru se agită bine flaconul cu produs. Tratamentul se efectuează în termen de maximum 24 de ore de la prepararea soluției de lucru. Pulverizarea soluției de lucru se efectuează cu echipament adecvat, insistându-se asupra focarelor cu infestare mare precum și asupra suprafețelor poroase. Termonebulizarea se efectuează cu echipament specializat.

### PRECAUȚII

A se purta echipament de protecție (halat, cizme, mănuși, bonetă, mască, ochelari) pe toată durata tratamentului. A nu se bea, mânca sau fuma în timpul tratamentului. A se evita inhalarea picăturilor generate prin pulverizare. A se evita contactul pielii, ochilor sau mucoaselor cu produsul concentrat sau cu soluția de lucru. A se spăla corpul, inclusiv părul, cu apă și săpun după efectuarea tratamentului. A se spăla echipamentul de protecție după fiecare utilizare. A se evita contactul produsului sau al soluției de lucru cu alimente, băuturi sau hrana animalelor. A se proteja echipamentele și aparatele destinate pregătirii hranei de contactul cu produsul sau cu soluția de lucru.

### PRIM-AJUTOR

În cazul stropirilor accidentale ale pielii, se vor spăla imediat cu apă și săpun zonele afectate.

În cazul stropirilor accidentale ale ochilor sau mucoaselor, se vor spăla imediat cu multă apă rece zonele afectate. În cazul suspiciunii de intoxicație prin inhalare, ingestie sau contact accidental al pielii, ochilor sau mucoaselor cu produsul sau cu soluția de lucru se va consulta imediat un medic. Nu există antidot. Se recomandă tratament simptomatic.

### ATENȚIE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A nu se contamina apa potabilă, canalele de irigații sau alte suprafețe de apă (râuri, lacuri, bălți, etc.). A nu se deversa produsul pe terenuri cultivate.

### DEPOZITARE

A se depozita în loc sigur, bine aerisit, ferit de umiditate și acțiunea razelor solare, în ambalajul original, închis etanș, la o temperatură cuprinsă între +10°C și +35°C. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării sau utilizării neconforme cu recomandările de mai sus.

### R51/53 Toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte nocive pe termen lung pentru mediul acvatic.

S35 Produsul și ambalajul său trebuie depozitate în siguranță.

S57 Folosiți un recipient adecvat pentru soluția de lucru, în vederea evitării contaminării mediului.

**Producător:** Bayer Environmental Science.